



吴小姐办了一张美容卡,但使用对方提供的美容产品后出现皮肤过敏,以致要上医院。吴小姐想退掉这张美容卡,但办卡容易退卡难,美容院称只能换产品或项目,不能退卡。10月14日,跟记者说起这个遭遇时,吴小姐还一脸愤懑。

像吴小姐这样遭遇美容陷阱的大有人在。记者通过12315了解到,9月份至今,12315就已接到类似投诉5起。

美容美发行业消费、服务无行业标准规范,行规出台迫在眉睫

CFP图

美容美发协会秘书长沈逸文呼吁:规范管理美容业迫在眉睫

可怜!美容业诚信度仅1.8%

如果你遭遇过类似美容陷阱,请拨打84329834,本报帮你维权

“免费美容”藏玄机

天上不会凭空掉馅饼,美容院推出的诸如“免费护理”、“免费赠送”等方式尽管诱人,往往暗藏玄机。

爱逛街的赵小姐经常收到免费美容卡,一次趁午休赵小姐欣然前往。谁知美容顾问给赵小姐洗脸之前,就让她买个洗脸用的海绵,价格10元,赵小姐同意后,美容顾问又建议她使用一款新的去死皮产品,赵小姐买下后,美容顾问又

推荐去皱美容霜、眼部护理霜。赵小姐不觉上当,但发觉上当时,赵小姐已经花了百余元。

办卡省钱不可靠

“办卡我交了2000多块钱,做了几次,后来再去的时候店子已经关门了。”曾是创鑫女子减肥中心某连锁店会员的张娟无奈地告诉记者。

“如果不办卡,单次收费会贵许多;经不起美容顾问的一再游说,办了卡。”张娟说起办卡的原因

非常后悔。

“经营者为了吸引消费者,推出各类会员卡、优惠券、消费券等预付消费卡券,这已是司空见惯的事了。”长沙美容美发行业协会秘书长沈逸文说,而消费者往往抵挡不住这种优惠服务的诱惑,一旦商家经营不善关门,甚至恶意逃跑,消费者便无法挽回损失。

无证上岗何其多

“其实,目前大部分美容院的

从业人员都要求是医护人员,经过专业培训,考取从业证,然后再上岗工作。”长沙美丽田园SPA健身会经理何娟说,但也有部分美容院的从业者素质迫切需要提高。

据了解,目前国内的美容行业准入门槛低,就业人数处于激增态势。《中国美容美发业调查报告》显示,美容从业者中经过系统专业培训的约占53.9%,近半数人员没有专门教育经历,其中有医学背景的人员只占3.8%。■记者 刘玲玲 实习生 谭蓉

仅1.8%的人认为美容业诚信

数据

据最近的一份民调显示,63.9%的人对当前美容行业及化妆品消费市场的现状不满意;仅有1.8%的人认为美容行业是比较诚信的;高达72.4%的人对美容行业诱导产品的方式极为不满。

警示

“美容业有许多陷阱,爱美需警惕”——长沙市美容美发行业协会秘书长沈逸文认为,规范管理美容业迫在眉睫。

“消费者对美容的要求越来越高,不正规的美容院会渐渐被市场淘汰”。——一洲(企业)美丽事业机构技术总监Beauty

规范

美容美发将纳入商务系统监测

记者从省商务厅获悉,加强服务业监测成为我省新增监测重点,其中美容美发即将纳入商务系统监测。

互动

美容陷阱大揭秘 期待你的参与

爱美的你,如果也曾遭遇过类似美容陷阱,不妨告诉我们,我们给你维权,为规范美容市场尽一份力量。我们的电话:0731-84329834;我们的邮箱:rmblling@126.com

澳优奶粉惹绯闻,CEO陈远荣称:

国际品质比什么都重要

湖南出入境检验检疫局:澳优报批进口奶粉批批合格

本报10月15日讯 最近,进口奶粉品牌澳优由于上市炫目惹来绯闻,今天下午,澳优CEO陈远荣接受本报记者独家采访表示,澳优作为进口奶粉品牌一直按照国际标准生产、销售,并以此作为树立自身品牌的准则。

湖南出入境检验检疫局也表示:澳优今年报批的进口奶粉没检出问题。

澳优:国际标准的奶粉

澳优CEO陈远荣表示,外界对于

公司“洋品牌”的说法,纯属子虚乌有,“之所以有所误解,也许是因为公司的名称”。

据介绍,澳优是从澳大利亚引进优质奶源国内销售,公司成长非常迅速,2006年到2009年上半年,主营业务收入和净利润,都实现了100%以上的增长,2009年预计完成销售收入8亿元,净利润1.8亿元。

陈远荣称:澳优上市,得到国际资本的热烈追捧,是源于公司一直坚

持的国际化产品标准,符合澳大利亚和中国的双重标准。

在中国高端婴幼儿奶粉市场,澳优是唯一从澳大利亚而不是从成本更低的国家进口奶粉到国内销售的企业。正因为如此,澳优的毛利率维持在40%上下,比外资同行50%左右的毛利率要低。

检验检疫局:全部通过检验

“澳优的原料全部从澳大利亚乳

业巨头塔图拉进口,进口量最近3年增长非常快。”今天下午5点,湖南出入境检验检疫局食品检验监督处处长何文斌在接受记者独家采访时表示,湖南作为内陆省份,进口的食品种类不多,目前主要以乳制品和红酒为主,而乳制品又以澳优为主。

“今年1-9月,澳优先后报批45批进口奶粉,没有检验出任何问题。”何文斌证实,澳优从塔图拉进口的奶粉主要包括800克/罐的原装进口奶粉

长沙家润多,澳优奶粉销售柜台

和25公斤/包的大包奶粉。此外,该局对澳优进口的每一批奶粉都发放了相关的检疫证明。■记者 邢云 许煜

双色球2亿元大派彩大幕开启

史无前例的双色球2亿元大加奖,已于10月15日正式拉开序幕。与以往不同的是,本次加奖时间最长、加奖总额最大,堪称中国彩市史上最强大的一次加奖盛宴。

加奖最强音 双色球加奖 总是领跑彩市

按照计划,此次加奖将从2009年10月15日开始直至2010年1月14日,每期投入500万元作为加奖奖金加给当期一等奖,加奖奖金由当期所有一等奖按中奖注数均分。若当期一等奖未中出,则当期加奖奖金滚入下一期,与下一期加奖奖金合并后,由下一期一等奖按中奖注数均分,依此类推。加奖期间,彩民2元就有机会中得1500万超值大奖。

单注加奖奖金最高限额500万元,当期加奖奖金均分后,若单注加奖奖金超过500万元,多出奖金滚入下一期,与下一期奖金合并后加奖。

此次加奖的活动截止日期为2010年1月14日。若加奖活动最后一期一等奖未中出,或当期加奖奖金超过500万元,则加奖奖金继续滚入下一期开奖,与下一期奖金合并,加奖活动也将顺延,直至2亿元加奖奖金派发完毕为止。但从2010年1月14日后,不再增加新的加奖奖金。

从2007年起,双色球共经历了3次大加奖,不仅加奖金额年年递增,而且在2007年亿元加奖期间催生出甘肃1.13亿元大奖,稳坐中国彩王头把交椅近2年之久。不难想象,即将启幕的如此强有力的双色球加奖,又将续写彩市传奇新篇章。

奖池最强音 没有高额奖池 大奖纸上谈兵

短短2年间,甘肃1.13亿元大奖,河南3.599亿元大奖……双色球不断刷新彩市纪录。大奖背后,奖池是绝对的“功臣”。

双色球奖池有多强?一组数据是最好的说明。

截止到今年已经开出的120期中,双色球奖池高于3亿元的多达24期,最高3.64亿元,2亿元以上共有67期,占据了开奖期数的半壁江山。纵观中国

彩市,除双色球外,根本无法在任何彩种上找到2亿奖池的身影。今年以来,双色球在“523”派彩新规之下,累积速度更为惊人,即便是经过41注、29注、28注等若干次因头奖大井喷而奖池几近被掏空,但仅几期后,奖池又迅速回升至亿元以上。第2009028期双色球头奖井喷41注,奖池仅余7400万元,到第2009029期,奖池迅速回稳至亿元以上;第2009075期,双色球同样仅用一期时间从6800万元涨至1.02亿元。

双色球强大的奖池,源于彩民的追捧,每期销量高达2亿元以上,同时,双色球也用大奖池回馈给彩民们一个大梦想。 ■湘彩

急寻双色球大奖得主!

9月2日,长沙市月宫街81号晓宜商店第43019033号投注站中出了一注双色球第2009103期的二等奖,这是一张以自选方式花6元购买的单式彩票,中得二等奖奖金326968元。这注

高达32万多元的双色球二等奖中出已经一个多月了,至今仍未兑奖,兑奖期限将是11月1日。

9月8日,在宁乡县玉潭镇新府名邸第43016029号投注站,同样有位彩民以自选方式花4元钱购买的一张第2009105期双色球单式票,中得了当期双色球二等奖一注,奖金

179197元。近18万的高额奖金至今仍未领取,并将于11月6日截止兑奖。

请在两个投注站购买过双色球的朋友们都注意下自己是否遗漏了这高额的奖金,省福彩中心等待着您来领回奖金。也希望彩民朋友们购彩后及时对照开奖结果,错过大奖就追悔莫及了。 ■蒋虎林

福彩“新人”高中双色球榜眼

在众多的双色球大奖得主中,有厚积薄发的,也有小试牛刀便一鸣惊人的。最近,我们就迎来了不少刚成为彩民不久的大奖幸运儿。

10月14日,孙先生在父母的陪同下来到省福彩中心兑奖。孙先生十分年轻,不过20来岁,穿着一身牛仔服,显得阳光而时尚,戴着眼镜的他又透出一份书卷气质。

小孙买双色球纯粹图个“好玩”,想到了就去买几注,并且每次都是机选。小孙说:“买福利彩票对我而言就是个可以中奖又能献爱心的小游戏。”

几天前,小孙到东风路的第43019625号投注站机选了一注双色球。在双色球第2009119期开奖的第二天,小孙再次来到那家投注站,发现自己上次买的那张彩票中了6个红球。他依然不敢确定,于是回家上网再次核对了一遍开奖号码才确信。

在兑奖室里,小孙的父母笑逐颜开,感叹自己的儿子运气真好。一家人表示将好好商量如何安排这笔30多万元的奖金。

同一天下午,来自娄底涟源的陈先生在家人的陪伴下正在办理兑奖手续,他是双色球第2009120期的二等奖得主之一,他手中那张购买于第43084008号投注站的彩票价值高达37万多元。陈先生买福利彩票才两个多月,为了方便,他订制了开奖号码短信通知。这次中奖喜讯他就是首先从手机上得知而来的。有趣的是,陈先生与上午领奖的小孙一样,还是上网再核对了一遍。 ■张越